

# “樊登小读者活动”走进呼和浩特市东方学校

新报讯(本报记者 温慧娟) 4月1日,以“学习新思想 做好接班人”为主题的读书节启动仪式在呼和浩特市东方学校精彩开场。同时,作为“伊利·书香伴着乳香飘——第十三届草原读书月”13个分项活动之一——“樊登小读者21天阅读打卡活动”也在该校正式启动。

启动仪式上,樊登小读者金川分会为该校学生捐赠了423本图书。该分会执行董事赵帅告诉记者,在世界读书日(4月23日)来临之际,特意为同学们挑选了一些儿童文学名著以及绘本类图书,希望通过阅读,能拓展孩子们的知识领域。同时,向全校1650余名同学免费开启樊登小读者21天阅读打卡活动,

“我们的目的是让家长和孩子通过21天线上免费阅读的方式,带动线下阅读,让更多的孩子能够回归到实体书本的阅读,感受书籍带来的乐趣。”赵帅说。

呼和浩特市东方学校办公室马主任告诉记者,阅读可以增强孩子语言表达能力,加强思维的广阔性、深刻性、逻辑性、灵活性,同时对树立孩子人生观、价值观、世界观有着重要的作用。学校从2014年建校之初,每年的4月都会举办读书月活动,针对不同年级的同学列出书单,优选出来推荐给家长和孩子共同阅读。“感谢樊登小读者呼和浩特市金川分会为学生捐赠图书,同时搭

建让同学们体验21天阅读打卡的平台,为孩子们开启了一次阅读之旅。”马主任说。

据了解,樊登小读者呼和浩特市分会自3月初在首府各大学校以及幼儿机构开展21天阅读打卡活动以来,受到众多学校、家长以及孩子的好评。目前,除了小学外,星辰幼教机构的6所幼儿园1500余名小朋友也先后参与了樊登小读者21天亲子阅读打卡活动。

樊登小读者21天阅读打卡活动报名电话:15049108175 杨华



赠送图书

## 税法宣传进高校共圆大学生“双创”梦

新报讯(记者 刘睿) 4月1日,国家税务总局呼和浩特市赛罕区税务局、赛罕区司法局携手走进内蒙古商贸职业学院,联合开展了以“税法宣传进高校,减税降费助双创”为主题的宣传活动。

据税务局和司法局的工作人员介绍,熟悉税法、掌握税法、用好税法,为他们装起依法纳税的“防护栏”,筑起创业创新的“保护网”已成为每一位法律工作者的基本要务。此次活动就是以“七五”普法为契机,帮助广大师生更深入地了解 and 掌握全面依法治国的重大意义,尤其是税法普及,涉及到每一个人的切身利益。

活动当天,工作人员在校园内设立了咨询台,



工作人员向广大师生派发宣传单

向广大师生派发减税降费政策措施宣传单、个人所得税专项附加扣除宣传册,通过工作人员的宣传讲解,让更多的微观主体了解、享受到了税收政策

的红利,帮助大学生读懂一系列创业税收优惠政策的宣传课如一场及时雨,滋润着大学生们的“双创梦”。通过培养广大师生的依法纳税意识,有效助力

广大师生知税法、懂税法、用税法、守税法,让税收的“金种子”在校园的沃土上落地生根,进而引导社会形成依法纳税、诚信纳税的良好氛围。

## 首府2500余人“为爱奔跑”助力脱贫攻坚

新报讯(首席记者 刘晓君) 3月31日,“青城印记 为爱奔跑”庆祝新中国成立70周年公益跑在呼和浩特市开跑。来自首府地区的爱心企事业单位、社会组织、公益组织、跑步爱好者、户外运动协会、健身俱乐部、青年志愿者2500多人参加活动。

本次活动是内蒙古青基会携手爱心企业于1个月前在网上发起的,倡议社会爱心人士加入公益众筹中,投身共青团脱贫攻坚行动,为我区建档立卡贫困家庭孩子送去1000元的资助金。参与者每人为爱助跑5.20公里,自愿捐赠10元,目前已筹集到爱心善款3万多元。爱心接力还在继续。

活动现场,全体参与者高唱《我和我的祖国》,共同传递爱心正能量,扶贫济困、崇德向善,积极倡导社会时代新风。

本次活动是自治区团委和青基会为了响应全民健身的国家战略号召,推进全区共青团投身脱贫攻坚青春建功行动的具体举措,旨在动员社会各界共同传播健康理念,弘扬爱国奉献的时代精神,共同参与脱贫攻坚。

### ◎现场短新闻——

## 课堂上的“野生动物”

“同学们,大家知道有多少种候鸟迁徙时会途经和栖息在内蒙古吗?”3月29日,呼和浩特市赛罕区森林公安局民警云海龙正在向门外小学的同学科普鸟类知识,普及爱鸟护鸟常识。

3月29日上午,赛罕区森林公安局民警走进校园开展保护候鸟宣传活动。在学校一年级一班的教室内,他们特意将野鸡、老鹰、海龟、隼四种动物模型拿到孩子们面前供孩子们观看,小朋友们兴高采烈的讨论起来,问题一个接一个,气氛十分活跃。

随后,民警们拿出一本精美的《内蒙古野生鸟类》供小朋友们传阅,还拿来查获的野生动物制品向小朋友们进行讲解。

“野生动物是大自然生态系统重要组成部分,在维系物种和保护生态方面具有不可替代的作用,此次活动就是让小学生们感受大自然奥秘,从小树立保护野生动物的意识。”云海龙说,面对面的交流能增强同学们的鸟类知识和法治观念,希望对他们的身心健康成长起到积极引导、教育和警示作用。文/本报记者 郝儒冰 实习生 赵中华

## 医生致信交警:感谢你们为患者赢得时间

新报讯(记者 艾文涛) “如果不是你们短时间将我送到医院,后果真的不堪设想,谢谢你们,请将这份感谢信收下。”3月29日,赛罕区交警大队三中队农委岗走进一位特殊的客人,他是来自内蒙古医科大学附属医院的麻醉师拉布。

原来3月29日16时55分,一名小伙子急匆匆跑到赛罕区交警大队三中队农委岗向值班民警求

助,小伙子自称是内蒙古医科大学附属医院的麻醉师拉布,当天在家休息,突然接到产科紧急电话,需立即赶往医院。因为正值晚高峰,拉布担心自己驾车赶到医院会延误手术,情急之下便想到向民警寻求帮助。当时,中队长李军敏不等拉布说完就让民警李海旭骑着摩托车将拉布送往医院。短短8分钟拉布就赶到了医院,并立即投入对

产妇的抢救工作中,此时产妇的血压已经降至死亡边缘,经过医护人员3个多小时的抢救最终换来母子平安。

从手术台下来,拉布顾不上休息就写了一封感谢信来到岗亭对民警表示感谢。中队长李军敏和警员李海旭告诉记者,急群众之所急,这都是民警应该做的,为这对母子感到庆幸的同时也向拉布医生这样敬业的医护人员致敬。

### ◎微消息——

3月31日,记者从呼和浩特市工程管理局了解到,少数民族文化体育中心连接线工程于近日顺利完成竣工验收。

该工程位于呼和浩特市新城区哈拉更新村,包括路基工程,路面工程,排水工程,路灯工程及交安工程。建设长度2290.994米,红线39米,分别为29米两幅车道,中间6米绿化带及双侧路沿石。(郑慧英)